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                     Vážení spoluobčané, 

vstupujeme do posledního měsíce prvního 
pololetí roku. Zvlášť významný je pro žáky 
školy, kterým končí školní rok. Přeju jim, ať 
dosáhnou co nejlepších výsledků a vyhnou se 
tak nepříjemným domácím pohovorům. 
Vycházejícím žákům přeju úspěchy a radost 
ze studia na nových školách.  

Bohužel stále slyšíme znepokojivé zprávy 
z bojující Ukrajiny, věřme, že se dočkáme 
rozumného řešení konfliktu.  

V květnu pokračovaly práce ve škole, kde 

začaly sádrokartonářské práce. Uskutečnilo 

se jednání rady obce, kde bylo vyhodnoceno 

výběrové řízení a vybrána firma na výstavbu 

venkovního schodiště. Na potoce skončilo 

pokládání kamenobloků v první etapě. 

Začalo se s betonováním říms. Rovněž byla 

dokončena přeložka vysokého napětí 

v lokalitě Jižní svahy. V průběhu května se 

instalovalo nové posezení a informační 

tabule.  

Minulý měsíc se naplno rozjely společenské 

akce. V pátek 6. 5. se konal ples Klubu 

rodičů, který měl skvělou úroveň. Položením 

květin u pomníků jsme si připomenuli oběti 

války. Po dvou letech jsme přivítali maminky 

na kulturním vystoupení dětí u příležitosti 

Dne matek. Představení mělo výbornou 

úroveň. Všem účinkujícím a učitelům, kteří 

je připravovali, patří veliké poděkování. 

Premiérovou akcí byl výlet pro seniory. Ve 

čtvrtek 12.5. jsme navštívili Fulnek a 

Bartošovice. Přálo pěkné počasí a prohlídky 

muzea, kostela, mlýna a záchranné stanice 

pro živočichy byly velmi zajímavé. V sobotu 

14. května se konala na farní zahradě akce 

„Férová snídaně“ a odpoledne se u hasičské 

zbrojnice opékaly makrely. Dětský den MŠ 

musel být pro špatné počasí přeložen. 

Poslední květnovou neděli přistoupily děti 

k Prvnímu svatému přijímání.  

 

 

Teploty byly bez větších výkyvů a pohybovaly se 

od 3 do 28 stupňů, paradoxně obě byly naměřeny 

na konci druhé dekády měsíce. Nejchladněji bylo 

poslední týden. První dvě třetiny měsíce byly 

s minimem srážek. Vydatněji pršelo poslední 

týden, 25. května napršelo přes 20 mm srážek.  

V červnu se uskuteční zasedání zastupitelstva 
obce. Budou pokračovat práce ve škole. Ve druhé 
polovině měsíce vstoupí v platnost Změna č.1 
Územního plánu Bohuslavice. Chystáme se také 
opravit povrch několika polních cest a břeh 
rybníku pod kostelem vysypat kamením.  

Kulturní a sportovní život bude opět velmi bohatý. 
V pátek 3. 6. bude v areálu školy Den dětí ZŠ. 
Následující den proběhne na školním hřišti 
volejbalový turnaj. Stejný den projedou naší obcí 
historické vozy v rámci Prajzské rallye a cyklisté 
závodu Bělský okruh. V pátek 10. června se otevře 
kostel návštěvníkům v rámci Noci kostelů. Tento 
den může být pro mnohé z nás lákadlem, kdy se 
dostaneme i do prostorů, které nejsou běžně 
každodenně otevřené veřejnosti. V sobotu poté se 
na farní zahradě setkají farníci a občané na 
tradičním posezení. Největší událost měsíce bude 
oslava 90. výročí založení Sportovního klubu 
Bohuslavice, která bude 18. a 19. června ve 
sportovním areálu. V neděli se také bude konat 
průvod Božího těla a za kulturním domem 
Hlučínská hasičská liga žáků. Poslední červnovou 
neděli bude na hřišti SK memoriál Rudolfa 
Šebestíka v požárním sportu. V závěru měsíce 
přeberou deváťáci svoje poslední vysvědčení na 
základní škole. 

Krásné a klidné prožití prvního letního měsíce 
přeju nám všem.  

Mgr. Pavel Dominik, starosta 
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Z 42. jednání rady obce Bohuslavice dne 25. 5. 2022 

Vzala na vědomí: 

Práce a činnosti za uplynulý měsíc. Realizace květinových louček ve sportovním areálu a u kostela. 

Drcení betonu 1 700 t a úprava povrchu deponie. Instalace kamer na sběrných hnízdech. Zřízení 

vkladových účtů. Zakoupení elektrické tříkolky. Nákup měřičů tepla do obecního dvora. Podání 

žádosti o vyjádření se k prodloužení povolení vypouštění odpadních vod do vod povrchových na 

Povodí Odry. Pořízení dendrologického posudku na stromy. Dokončení záruční opravy břehů 

Špakovského rybníku. 

Neobsazení místa pracovníka obce. Podání další výzvy.   

Územní plán. Informace o finálním znění.  

Výpověď nájmu smlouvy o pronájmu kanceláře č. 3 v obecním dvoře. 

Žádost o výměnu vstupních dveří v obecním bytu č. p. 114 a souhlas s realizací.  

Hospodaření obce za I. – IV. 2022. Příjmy roku 2022 12.309.947,31Kč, zůstatek 2021 27.688.626,92 

Kč, Financování (položka 8901- vrácení jistin firmám) -598.718,10Kč, celkem 39.399.856,13 Kč. 

Výdaje 13.435.923,77 Kč. Zůstatek 25.963.932,36 Kč, BÚ ČS 6.042.443,81 Kč, ČNB 921.488,55 Kč, 

spořící účet 14.000.000,- Kč a vkladový účet 5.000.000,- Kč.  

Výběr daní za I. – IV. 2022.  

Cizí finanční prostředky – transparentní účet obce k 30. 4. 2022   6.505,05 Kč.  

Informace z jednání o převodu komunikace Homola Holding. 

Práce na majetku obce. Oprava výtoku u násypu – poldru dokončena. Informace o pracích na opravě 

břehů potoka, dokončena instalace kamenobloků dle PD, zabetonované dno, zbývá zabetonovat 

svrchní desky. Čištění potoka bylo dokončeno. Rekonstrukce pavilonu MŠ probíhá dle 

harmonogramu. Revitalizace návsi a okolí KD, podaná žádost o stavební povolení, přeložka NN bude 

realizována po anenských slavnostech. Lokality Jižní Svahy, dokončeno přeložení VN. Bezpečnost 

v obci - zpomalovací ostrůvky, podána žádost o vydání koordinovaného stanoviska. 

Informace o stavu převodu pozemků z ÚZSVM: pozemek p. č. 578/4 bude naceněn a připravuje se 

kupní smlouva. 

Přípravu nové parcelizace pozemků u ulice Lipová. 

Informace o kulturních akcích v uplynulém období a akcích plánovaných. 

Mimo jiné schválila: 

Pronájem bytu č. 2 v domě č. p. 235 od 1. 6. 2022. 

Prodloužení pronájmu bytu č. 1 v č. p. 235.  

Prodloužení pronájmu bytu v č. p. 114. 

Vypsání výběrového řízení na 2. etapu opravy břehů potoka. 

Výsledek výběrového řízení na akci Ocelové schodiště MŠ Bohuslavice, výběr zhotovitele a pověřuje 

starostu obce podpisem SoD. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 

Nová posezení 

Sdružení obcí Hlučínska požádalo o dotaci na venkovní posezení a infotabule. Žádost byla úspěšná a 

naše obec získala tři nové sety a tabule. Lavice se stoly jsou na točně, na polní cestě Bolatické před 

hranicí katastru a na cestě k bývalé hájence. Dále naši zaměstnanci udělali tři sety z dřeva pokácených 

stromů. První je v Chuchelnickém lese na křižovatce, druhý u kříže na konci Lipové a poslední na 

křižovatce u bunkru v Boru. Věřím, že se tato nová posezení na našem katastru stanou místem 

odpočinku a krásných výhledů na krajinu. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 
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  Další informace 
Studie likvidace odpadních vod 

Odpadní vody a jejich čištění jsou žhavým tématem současnosti a mnohdy také příčinou sporů 

v obcích. Pro naši obec končí povolení vypouštění odpadních vod letos na podzim. Nové povolení 

bude vydáno na pět let. V minulém roce obec zadala vypracování studie čištění odpadních vod v obci, 

ze kterého vyšlo několik variant. Rozhodnutí a realizace by měla být jednou z priorit nového 

volebního období. Jedná se o celkově velmi náročný proces z hlediska finančního, pracovního, 

ochrany životního prostředí atd. Proto předpokládám zapojení nejen zastupitelů, ale i široké veřejnosti 

do rozhodování. Studie je k dispozici na obecním úřadě a bude zveřejněna na webových stránkách 

obce. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 

Kamery – sběrná hnízda 

Již několikrát jsem psal o sběrných hnízdech a kontejnerech. Bohužel se opakovaně vyskytovalo 
ukládání odpadů mimo kontejnery, takže jsme přikročili k monitorování některých sběrných hnízd 
kamerami. Prostory jsou označeny nápisy a slouží k pozorování těchto míst na obecních pozemcích. 
Je třeba si uvědomit, že naplněnost kontejnerů není důvodem ukládání odpadů vedle nich. Jakékoliv 
uložení odpadu mimo nádobu nebo určené místo lze považovat za založení černé skládky a může 
být podle zákona pokutováno. V souvislosti se sběrným hnízdem na točně jsem oslovil starosty 
okolních obcí o zveřejnění této informace v místních zpravodajích  

Mgr. Pavel Dominik, starosta 

Hnědé BIO popelnice 

Na základě sdělení firmy OZO Ostrava s.r.o. již není možné uzavřít smlouvu na svoz hnědých 

popelnic na Obecním úřadě. Žádáme proto občany, aby se v případě zájmu o sepsání smlouvy nebo 

ukončení smlouvy na svoz BIO odpadu obrátili přímo na paní Kotkovou z firmy OZO Ostrava s.r.o. 

Smlouvu je možné uzavřít na adrese Slovenská 1083,/1, 702 00 Ostrava Přívoz. Kontaktní údaje 

kotkova@ozoostrava.cz, +420 596 101 143.  Na Obecní úřad je možné nahlásit poškození bio 

popelnice, jejíž výměnu Vám zajistíme. 

Poplatek ze psů 2022 

Obecní úřad Bohuslavice se obrací na držitele psů, kteří doposud neuhradili místní poplatek ze psů 

pro rok 2022 (termín úhrady tohoto poplatku byl do 31.3.2022), aby se co nejdříve dostavili na Obecní 

úřad k zaplacení tohoto místního poplatku nebo tento uhradili na účet obce č.1847340339/0800, jako 

variabilní symbol uveďte číslo popisné vašeho domu. Poplatek za psa činí 100,- Kč, za každého 

dalšího 150,- Kč/rok. 

Poděkování 

Děkujeme touto cestou Obci Bohuslavice za uspořádání jednodenního poznávacího zájezdu pro 

seniory do Fulneku, který se uskutečnil za nádherného počasí ve čtvrtek 12. 5. 2022. Dopoledne jsme 

navštívili Památník Jana Amose Komenského a Farní kostel Nejsvětější Trojice. Po chutném obědě 

pak technickou kulturní památku Bartošovický mlýn a Dům přírody Poodří se záchrannou stanicí 

živočichů v Bartošovicích. Na všech navštívených místech byl zajištěn odborný výklad s prohlídkou.    

Před odjezdem do Bohuslavic jsme si mohli odpočinout a posedět u piva či kávy na terase 

Bartošovického rybníka. Ještě jednou děkujeme za příjemně strávený den.    

                                                                                                                       Senioři – účastníci zájezdu 

            

mailto:kotkova@ozoostrava.cz
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Informace Základní školy v Bohuslavicích 
 

Preventivní program Hasík  

Po delší odmlce (covidu) k nám do školy 

26.5.2022 přijel Ing. Ondřej Lasák, 

profesionální hasič HZS Opava, aby žáky 

nižšího stupně seznámil s prací hasičů, 

předvedl hasičskou výstroj, na příkladech si 

mohli někteří vyzkoušet řešit různé situace, 

se kterými se mohou setkat, byli poučeni o 

tom, co dělat, pokud by se oheň vyskytl u 

nich doma, za úkol dostali promyslet 

evakuační cestu z jejich bytů ven. Dozvěděli 

se také, jak poskytnout první pomoc při 

popáleninách, kam zavolat, když se ocitnou 

u dopravní nehody, atd. 

Tento program s praktickými ukázkami má 

pro žáky velký přínos, věříme, že si toho hodně zapamatovali.  

                                                                                      Mgr. Zdeňka Birtková a Mgr. Lenka Lasáková 

Návštěva lékárny v Hlučíně 

Dne 20. 5. 2022 byla na naší škole nahlášena odstávka elektřiny, proto jsme tento den využili díky p. 

Pěcháčkové k návštěvě lékárny v Hlučíně. Jely jsme tam obě třídy 4. A a 4. B.  V lékárně jsme byli 

mile přivítáni, zavedli nás do skladových prostor, kde jsme viděli, jak se různé léky skladují, 

v místnosti přípravy léků jsme si vyzkoušeli vyrobit čípky, mastičky a správně odvážit a nadávkovat 

kapsličky se solí. Měli jsme všichni zážitek i zajímavou praktickou zkušenost. 

Moc děkujeme za ochotu a vstřícnost. 

                                                                       Za 4. A a 4. B Mgr. Zdeňka Birtková  

Exkurze v Dolních Vítkovicích 

V rámci programu OKAP DOV se žáci 7. a 8. tříd zúčastnili 

celodenních aktivit spojených s prohlídkou interaktivní výstavy 

ve Světě Techniky v oblasti Dolních Vítkovic. Sedmáci si v roli 

architektů zkusili navrhnout a postavit město, zároveň také 

poznat nejdůležitější stavební kameny našich sídel. Osmáci si 

zase rozšířili své znalosti v oblasti robotiky, využití robotů 

v životě, svého robota si také zkusili z lega sestavit a 

naprogramovat. Volný čas žáci využili na interaktivní výstavě 

ve Velkém světě techniky, kde si prohlédli expozice – Svět 

vědy, civilizace, objevů a přírody. Pobavili se a vyřádili na 

stovkách zábavných a poučných atrakcích. Bonusem bylo, že programy a vstupy, včetně dopravy, 

byly pro žáky zdarma. 

                                       Šárka Kupková a Martina Radošovská 

 
 



 

Stránka | 5 Zpravodaj obce Bohuslavice č. 354                             Červen 2022 
 

Školní družina 
Tak se nám přehoupl náš školní rok do období 

jara a my jsme s dětmi začali výletovat.  

První náš výlet byl vláčkem, a to do Slezského 

zemského muzea v Opavě. Měli jsme zde 

objednaný program pro děti a to na téma hmyz 

kolem nás. Uchvátilo nás to natolik, že jsme 

nestihli prohlídku celého muzea.  I tak jsme se 

dozvěděli spoustu nových informací, poznali 

zákoutí muzea a jeho přilehlých budov. Byla 

to pro nás taková poznávací procházka 

areálem muzea. V přilehlém parku jsme 

posvačili a nabrali síly na zpáteční cestu. Jízda 

vláčkem vše korunovala a dala našemu výletu třešničku na výletovém dortu. 

Druhý náš výlet byl do Hlučína, a to na místní zámek. Zde jsme měli objednaný program v městské 

knihovně, kde jsme se opět dozvěděli spoustu nových informací nejen o knihách. Vstřícné a poutavé 

vyprávění paní knihovnice uchvátilo i nás dospělé. Druhý program jsme měli v prostorách zdejšího 

muzea, kde pro nás byl připraven program ke Dni včel, který zrovna v tento den byl. Celá výstava 

byla na toto téma. Dozvěděli jsme se zajímavé věci o včeličkách, na zvětšeném řezu jsme mohli 

vstoupit do útrob včely, osahali jsme si plástve, prozkoumali propolis a hlavně ochutnali slaďoučký 

med. 

Oba výlety nás hodně obohatili o nové informace, které můžeme kdykoli využít, a to nejen ve škole. 

Už teď se těšíme a připravujeme na další akce, které jsme spolu naplánovali a na které se těšíme. Snad 

se všechny vydaří, jako tyto dva. 

                                                                                                            Za kolektiv ŠD Karin Herudková 

Inzerce 
 

Prodám nábytek z pokoje v hodnotě 1.000,- Kč  

a sedačku v hodnotě 1.000,- Kč v Bohuslavicích.  

Zájemce, nechť volá na tel. číslo 731 317 726. 

 

Další fotky na web. stránkách obce – 

aktuality/inzerce.  
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SK Bohuslavice 

Řádky z kopané 

Muži: 

V měsíci květnu naši muži ve středu 4.5 zajížděli k dohrávce do Třebovic. Domácí začali hodně 

svižně, už ve 20. minutě to bylo 2:0 pro domácí, když se v 17. minutě trefil Čonka a ve 20. minutě si 

Tomáš Štefek srazil míč do brány. Ve 27. minutě byl faulován v pokutovém území Michal Juchelka, 

sudí Podracký nařídil pokutový kop, Roman Štefek se nemýlil, a tak se šlo do kabin za stavu 2:1 pro 

domácí. Ve druhém poločase naši muži vyrovnali hru, vytvořili si šance, přesto v 79. minutě zvýšil 

na 3:1 domácí Švec. Po té už byl lepší náš tým, Martin Faika nastřelil břevno. V poslední minutě náš 

tým zahrával rohový kop a po zmatku v pokutovém území doklepl míč do sítě Matěj Benek. Vyrovnat 

se nám už bohužel nepodařilo, a tak jsme si z Třebovic odvezli první jarní porážku 2:3. V neděli 8.5 

jsme doma přivítali poslední Chuchelnou a vypadalo to na jednoznačnou záležitost, jenomže opak je 

pravdou. Sice jsme od 10. minuty vedli 1:0, když Michal Juchelka zahrával nepřímý kop, brankář 

Náhlík hlavičku Romana Štefka ještě vyrazil, ale Petr Štefek z pravé strany přihrál do vápna volnému 

Martinu Faikovi, a ten dokopl míč už do prázdné brány. No a ve 14 a 15. minutě nás trestal za chyby 

hostující Hradil otočil skóre zápasu na 1:2 a do konce poločasu byly hosté lepším týmem. Ve druhém 

poločase začal diktovat hru náš tým, v 52. minutě se uvolnil Robin Štefek, vystřelil z 20 metrů k levé 

tyči a vyrovnal na 2:2. V 65. minutě Michal Juchelka zahrával nepřímý kop, hosté v pokutovém území 

hráli rukou, rozhodčí Takáč po konzultaci s pomezním odpískal pokutový kop a Robin Štefek zvýšil 

na 3:2. V 78. minutě Michal Juchelka přihrál do jízdy Robinu Štefkovi, ten šel sám na gólmana 

Náhlíka a hatrickem rozhodl o 3. bodech v náš prospěch za výhru 4:2. Robin Štefek vstřelil tři branky, 

ale zase to byla dobrá práce celého týmu. V sobotu 14.5 naši muži zajížděli k zápasu do Ostravy Jih, 

a i když bylo jen 50 platících diváků, rozhodně bylo utkání atraktivní hlavně pro diváky, ve kterém 

padlo celkem 10. branek, bohužel se špatným koncem pro nás. Už ve 32. minutě jsme prohrávali 3:0 

po našich chybách, dvě branky nám dal Matěj Gaži a jednu Peter Sporina. Dvě minuty před koncem 

poločasu se podařilo po standartní situaci snížit na 1:3 Danielu Kotzurovi. Hned v první minutě 

druhého poločasu si nešťastně dal vlastní branku Tomáš Trupl a už to bylo 4:1 pro domácí. V 61. 

minutě svitla naděje, když snížil se standartní situace Roman Štefek, ale domácí hodně trestali naše 

chyby a zvýšily náskok na 6:2, když se trefili Matiášek a Šlosar. Naši muži bojovali až do konce, 

nejdříve se v 79. minutě trefil Ondřej Mika a 2. minuty před koncem zápasu snížil na 4:6 Štefek 

Roman a obě branky padli jak jinak než ze standartních situací. V neděli 22.5 naši muži doma přivítali 

TJ Sokol Hať a zápas jsme v celku ovládli. Hať si za celý zápas vytvořila pouze dvě šance. V 17. 

minutě brankář hostí Wozniak fauloval našeho Robina Štefka, rozhodčí Hrňa však zůstal tvrdě 

chladný. V 25. minutě Michal Juchelka zahrával nepřímí kop a ten s odrazem skončil na břevně. O 6. 

minut později, tedy v 31. minutě Danek Kotzur z levé strany nakopl míč do pokutového území a Robin 

Štefek pěknou střelou otevřel skóre na 1:0. Naši přidali do poločasu ještě jednu branku, když v 36. 

minutě Robin Štefek utekl po pravé straně už z našeho území a nahrál do vápna Ondřeji Mikovi a ten 

se nemýlil. Ve 42. minutě šel na brankáře Wozniaka sám Ondřej Mika, Wozniak opět fauloval, ale 

rozhodčí Hrňa pokutový kop opět neodpískal, a tak se šlo do kabin za stavu 2:0. Druhý poločas jsme 

začali tam, kde jsme skončili po tom prvním, v 60. minutě vystřelil Ondřej Mika a nastřelil tyč. V 78. 

minutě zápasu hosté faulovali Robina Štefka v pokutovém území a rozhodčí Hrňa konečně odpískal 

penaltu. Sám poškozený se nemýlil a zvýšil stav utkání na 3:0. V 83. minutě fauloval loktem Robin 

Štefek, rozhodčí Hrňa mu udělil červenou kartu a poslal ho do kabin. Vrcholem všeho bylo, když 

hostující Štverka v 88. minutě srazil našeho hráče k zemi a nedostal za to ani žlutou kartu. Nejslabším 

článkem byly rozhodčí. Hlavní rozhodčí Hrňa neodpískal dvě čisté penalty, minimálně tři ostré fauly 

byly na naše hráče, které nebyli potrestány žlutou kartou a žlutou kartu, kterou dostal Michal Juchelka, 

vůbec na žlutou nebyla. Dobrý výkon našeho mužstva rozhodl o našem vítězství 3:0. Poslední neděli 
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v měsíci květnu 29.5. naši muži hráli na hřišti Strahovic, kteří jsou v tabulce na 2. místě o skóre za 

Krásným Polem. První poločas byl v celku vyrovnaný, naši hráči byly o něco lepším týmem, vytvořili 

si i nějaké dobré šance, ale bez brankového efektu, a tak se šlo do kabin za stavu 0:0. Ve druhém 

poločase začali padat branky, a to hned ze začátku poločasu. Ve 49. minutě otevřel skóre domácí 

Pekárek a domácí vedli 1:0. O 7. minut později v 58. minutě střelou k tyči vyrovnal Roman Štefek na 

1:1, jenomže o pouhé půl minuty později nás zmrazil domácí Beneš, když zvyšoval na 2:1. V 70. 

minutě utkání ještě zvýšil domácí Slanina na 3:1 a tak 3. body zůstali ve Strahovicích. V tabulce jsou 

naši muži s 33. body na 8. místě, vede s 55. body Krásné Pole a poslední je s 5. body Chuchelná. 

Výsledky mužů: 

SK Slavie Třebovice – SK Bohuslavice 3:2 (2:1) (Štefek Roman, Benek Matěj). 

SK Bohuslavice – TJ Spartak Chuchelná 4:2 (1:2) (3x Štefek Robin, 1x Faika Martin). 

FC Ostrava Jih – SK Bohuslavice 6:4 (3:1) (2x Štefek Roman, 1x Kotzur Daniel, 1x Mika Ondřej). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Hať 3:0 (2:0) (2x Štefek Robin, Mika Ondřej) 

SK Meteor Strahovice – SK Bohuslavice 3:1 (0:0) (Štefek Roman). 

Starší žáci: 

Naši starší žáci v pondělí 2. 5. zajížděli k zápasu do Šilheřovic, celkem padlo 13. branek a po třech 

brankách Jakuba Krajíčka, dvou Daniela Newrzelly, a dvou Vojtěcha Dospíšila zvítězili těsně 7:6. 

V pátek 6. 5. naši žáci přivítali doma zatím vedoucí Rohov, našim starším žákům se nedařilo a bohužel 

prohráli vysoko 1:5. Naši jedinou branku dával náš kapitán Jakub Krajíček. Po prohraném zápase 

doma z Rohovem si naši starší žáci v neděli 15.5 jeli spravit chuť do Kozmic a domácí tým jasně 

přehráli vysoko 7:0. V pátek 20. 5. měli naši žáci doma přivítat Vřesinu, pro nemoc většiny hráčů 

Vřesiny se zápas odložil na 27.5. Ani v tento den se zápas neodehrál a byl přesunut na 1.6 od 17:00 

hod. V tabulce jsou naši starší žáci na 4. místě s 25. body, vede Rohov s 33. body a poslední jsou s 3. 

body Kozmice.  

Výsledky starších žáků: 

TJ Sokol Šilheřovice – SK Bohuslavice 6:7 (2:2) (3x Krajíček Jakub, 2x Dospíšil Vojtěch, 2x 

Newrzella Daniel). 

SK Bohuslavice – TJ Spartak Rohov 1:5 (0:2) (Krajíček Jakub). 

TJ Sokol Kozmice - SK Bohuslavice 0:7 (0:3) (2x Krajíček Jakub, 2x Dospíšil Jakub, 2x Dospíšil 

Vojtěch, 1x Mokrý Robin). 

Mladší žáci: 

Naši mladší žáci v úterý 3.5 zajížděli k derby zatím suverénních Bolatic, a i když mají v jarní části 

docela dobré výsledky, tak bohužel prohráli vysoko 17:4. V pondělí 9.5 si pro změnu spravili chuť 

při domácím zápase s Mokrými Lazcemi, které porazili vysoko 10:1. Robin Mokrý a Jakub Vitásek 

dali dohromady 8. branek a zase škoda, že v předposlední minutě Jáchymovi Jiříkovi sebral nulu 

hostující Kragten. No a ve středu 18.5 zajížděli k remíze 3:3 do Kylešovic. V pondělí 30.5 naši mladší 

žáci zajížděli k vyrovnanému zápasu do Mokrých Lazců, po dvou brankách Kuby Dospíšila a třech 

Kuby Vitáska těsně prohráli 5:6. V tabulce jsou naši mladší žáci na 3. místě se 17. body, vedou 

Bolatice s 36. body a poslední jsou s 10. body Mokré Lazce. 

Výsledky mladších žáků: 

FK Bolatice – SK Bohuslavice 17:4 (9:2) (3x Dospíšil Jakub, 1x Vitásek Jakub). 

SK Bohuslavice – FK Sokol Mokré Lazce 10:1 (3:0) (4x Vitásek Jakub, 4x Mokrý Robin, 2x Dospíšil 

Jakub). 

FK Kylešovice „A“ – SK Bohuslavice 3:3 (1:1) (Vitásek Jakub, Mašík Tobias, Dospíšil Jakub). 
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FK Sokol Mokré Lazce „A“ – SK Bohuslavice 5:6 (3:1) (2x Dospíšil Jakub, 3x Vitásek Jakub). 

Mladší přípravka: 

V měsíci květnu měla naše mladší přípravka hodně nabitý program, protože hrála ještě spolu se starší 

přípravkou kvalifikaci a samotné finále mistrovství Opavska, který sám pořádal SFC Opava. Nejprve, 

ale mistrovská utkání. V úterý 10.5 doma nestačili zatím na vedoucí Dolní Benešov a prohráli vysoko 

13:5. V neděli 15.5 zajížděli na hřiště TJ Sokolu Hať a bohužel nebodovali ani tam a prohráli 13:10. 

Ve čtvrtek naše mladší přípravka zajížděla k dohrávce do Budišovic a domů si přivezla 3. body za 

výhru 17:11. V úterý 24.5 doma přivítali Vřesinu a po výhře 16:10 zůstali tři body doma. V pátek 27. 

5 měla naše přípravka odehrát mistrovské utkání na Ostravském Baníku, ale pro nepřízeň počasí se 

zápas neodehrál. Náhradní termín není zatím určen. V neoficiální tabulce je naše mladší přípravka na 

5. místě s 18. body, vede Dolní Benešov s 33. body a poslední je s 1. bodem Vřesina. 

Výsledky mladší přípravky: 

SK Bohuslavice – FC Dolní Benešov 5:13 (3:7) (2x Buhla Tobiáš, 1x Štefek Jakub, Faika Matěj,  

Cejpek Patrik). 

TJ Sokol Hať – SK Bohuslavice 13:10 (7:5) (5x Buhla Tobiáš, 2x Faika Matěj, 2x Balašková Vivien,  

1x Mikšík Štěpán). 

TJ Sokol Budišovice – SK Bohuslavice 11:17 (7:7) (7x Mikšík Štěpán, 5x Ječmínek Dominik,  

3x Staněk Matouš, 1x Tulis Petr, 1x Strýček Simon). 

SK Bohuslavice – TJ Vřesina 16:10 (10:6) (5x Strýček Simon, 3x Mikšík Štěpán, 3x Tulis Petr, 

 2x Ječmínek Dominik, Harasim, Štěpán, Rozsíval Kristián, Blokša Jakub). 

                                                                                                                               František Fiurášek 

 A teď k mistrovství Opavy přípravek 2022.  

V květnu se naše týmy mladší a starší přípravky zúčastnily 1. ročníku fotbalového Mistrovství 

Opavska, pořádaného fotbalovým klubem SFC Opava. 

Mistrovství bylo rozděleno na dvě fáze, kvalifikační a finálovou, a vzhledem k vysokému počtu klubů 

z celého okresu, které se do něj zapojily, se kvalifikační část rozdělila na tři skupiny po šesti týmech, 

přičemž utkání jednotlivých skupin se odehrály ve stejný čas na hřištích tří různých klubů, které pro 

tento účel poskytly svá zázemí, tak, aby účastníci nemuseli cestovat z jednoho konce okresu na druhý. 

Z každé skupiny pak postoupily tři nejlepší týmy a jeden nejlepší čtvrtý tým ze všech skupin. 

Finálová část turnaje se pak odehrála 21. - 22.5. na hlavním stadionu SFC Opava. 

Starší přípravka 

Utkání kvalifikační skupiny starší přípravky se 

odehrála 4. 5. na fotbalovém hřišti klubu Slavia 

Opava. Kromě dvou domácích týmů se naši hráči 

ve skupině utkali s týmem Kobeřic, Hradce nad 

Moravicí a Vítkova a po dvou výhrách nad 

domácími týmy a třech prohrách se umístili na 4. 

nepostupovém místě.  

Sestava st. přípravky: Jiřík Jáchym, Pavlík Patrik, 

Theuer Patrik, Dominik Matouš, Krajíček Jan, 

Mokrý Robin, Krautwurst Maxmilián, Liška 

Martin. 
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Mladší přípravka 

Utkání kvalifikační skupiny mladší přípravky se odehrála 5. 5. na fotbalovém hřišti 

v Kobeřicích. Ve skupině se utkala s dvěma týmy domácích Kobeřic, týmem Štěpánkovic, Darkovic 

a Slavie Opava. Náš tým se po třech výhrách a dvou prohrách s domácími Kobeřicemi umístil na 3. 

místě, jenž mu zajistilo postup na finálový turnaj do Opavy. 

Do finálového turnaje se, k postupujícím týmům z kvalifikačních skupin, přidaly 2 týmy SFC 

Opava a 2 týmy FC Hlučín. Náš tým se po odehrání šesti zápasů ve skupině a dvou zápasů o umístění, 

umístil na 11. místě z celkového počtu 14 týmů. Zvítězil jeden ze dvou zúčastněných týmů SFC 

Opava. 

Sestava ml. přípravky: Buhla Tobiáš, Cejpek Patrik, Faika Matěj, Štefek Jakub, Balašková Vivien, 

Mikšík Štěpán, Staněk Matouš, Ječmínek Dominik, Tulis Petr, Strýček Simon 

Vyhlášení výsledků a 

předávání cen mladým hráčům se 

zúčastnili také známí bývalí i 

současní hráči SFC Opava Lumír 

Sedláček, Pavel Zavadil a Jan 

Žídek. 

Naši hráči si z celého 

mistrovství odnášejí cenné zážitky 

a nové zkušenosti a těší se na další 

ročník tohoto vydařeného turnaje. 

 

 Výsledky kvalifikace mistrovství Opavska: 

SK Bohuslavice – FK Darkovice 7:0 (2x Ječmínek Dominik, 1x Strýček Simon, Buhla Tobiáš, Faika 

Matěj, Mikšík Štěpán, Tulis Petr). 

SK Bohuslavice - FK Slavia Opava 6:4 (Faika Matěj, Tulis Petr, Štefek Jakub, Buhla Tobiáš, Strýček 

Simon, Balašková Vivien). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Kobeřice 3:6 (Faika Matěj, Štefek Jakub, Mikšík Štěpán). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Štěpánkovice 2:1 (2x Faika Matěj). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Kobeřice „B“ 1:10 (Tulis Petr). 

Výsledky finále mistrovství Opava: 

SK Bohuslavice – FK Slavia Opava 4:1 (3x Faika Matěj, Buhla Tobiáš).  

TJ Sokol Holasovice - SK Bohuslavice 7:2 (Ječmínek Dominik, Tulis Petr).  

SK Bohuslavice - SFC Opava U8 2:8 (Buhla Tobiáš, Cejpek Patrik).  

TJ Tatran Štítina – SK Bohuslavice 4:1 (Štefek Jakub).  

SK Bohuslavice – TJ Sokol Slavkov 1:6 (Štefek Jakub).  

FC Hlučín U8 1 tým – SK Bohuslavice 3:2 (Cejpek Patrik, Buhla Tobiáš).  

O 9. - 12. místo:  

FC Hlučín 2 tým – SK Bohuslavice 3:1 (Faika Matěj).  

SK Bohuslavice – FC Hlučín U8 1 tým 4:2 (2x Štefek Jakub, Balašková Vivien, Buhla Tobiáš). 

Za SK Bohuslavice Ing. Michal Strýček  
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SK Bohuslavice - Pozvání 

Sportovní klub zve na dvoudenní oslavy výročí 90. let a sportovní slavnost 

všechny současné a bývalé členy a hráče SK Bohuslavice. 

  

Běžecký závod 

V sobotu 7. 5. se uskutečnil již 5. ročník krosového běžeckého závodu na 10km. Závod proběhl za 

krásného slunečného počasí. Teploměr ukazoval v prostoru startu 20°C. Pořadatelé obec Závada a 

FC-B7 TÝM!!! se vrátili po dvou letech ke květnovému termínu a udělali dobře. Nebylo takové horko 

jako v minulých ročnících, které díky Covidu a opatřením nebylo možné v tomto termínu uskutečnit. 

Start a cíl byl na fotbalovém hřišti. Trať byla vedena po startu do lesů okolo Závady a Vřesiny, 90% 

lesní cesty a 10% asfalt. 

Přesně ve 14 hodin dal za pořadatele Petr Liška povel odpočítáváním posledních sekund ke startu 

přesně stovky běžců z řad profesionálů nebo amatérů tzv. hobíku. Vyhlášeny byly kategorie absolutní, 

dle věku po 10 letech a také dětské na 100m,500m a 1000m. 

Vítězem se stal Antézám Robert (PL), z  klubu Easy Run Racibórz ve výborném čase 0:37:43,6. Druhé 

místo obsadil Lukáš Jakub z klubu X-TRAK Orlová v čase 0:38:22,6. Třetí skončil Kamrád René z 

klubu Energy Team Bolatice v čase 0:39:40,1. 

I letos se závodu zúčastnili naši občané, i když ne v takovém poštu jako v minulých letech. Z 

nejrůznějších důvodů chyběli Jan Szturz, Jakub Komárek i Lenka Hrubá. 

Kdo tedy reprezentoval naši krásnou obec Bohuslavice letos?   

Komárek Pavel doběhl celkově na 42. místě v čase 0:51:53,6. V 

kategorii muži do 59 let to znamenalo 7. místo z 19-ti běžců. Ve stejné 

kategorii byl na 14. místě Szturz Pavel v čase 0:57:02,4. 

V celkovém pořadí do bylo 69. místo. A mezi ženami byla nejmladší 

účastnice SZTURZOVÁ Aneta na 95. místě v čase 1:10,34.9. V 

kategorii ženy do 29 let to bylo pěkné 4. místo. Děkujeme za účast.  

Opravdu není lehké se v rámci časových možností připravit na tento 

závod, najít odvahu postavit na start a někdy silou vůle doběhnout do 

cíle.  

V dětské kategorii jsme měli zastoupení jen v běhu na 500m, dívky 7-

10 let, kde SZTURZOVÁ Markéta obsadila 7. místo časem 0:02:16. 

Pro všechny 

účastníky závodu bylo připraveno občerstvení a 

raut. O ten se postarali sponzoři, jako třeba 

Pekařství Gobe a jejich listové a výborné koláče. 

Díky spoustě obětavých lidí se vše vydařilo a po 

vyhlášení výsledku bylo možné posedět až do 

večerních hodin v cílovém prostoru. Celkové 

výsledky lze najít na stránkách obce Závady / 

Organizace / FC-B7. 

A co tedy říci závěrem. Sport je dobrý dělat, aby 

měl člověk dobrou náladu. Nemusí se vždy 

vyhrávat, každý pohyb dává smysl.  

Pavel Komárek 
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Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – červen 2022 

 

Den Datum Liturgická oslava Čas Úmysl mše svaté 

PÁ 3.6.2022 
Památka sv. Karla 

Lwangy a druhů 

18:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 4.6.2022 

 

7:00 Za Annemarii Pospiechovou k nedožitým 80. 

narozeninám, za + manžela a syna, za živou rodinu 

a duše v očistci 

13:00 Svatba: Jakub Cigán a Ivana Menšíková 

SLAVNOST SESLÁNÍ 

DUCHA SVATÉHO 

21:00  

NE 5.6.2022 

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za Josefa a Marii Latonovy a živou a + rodinu 

PO 6.6.2022 
Památka Panny Marie, 

matky církve 

18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 8.6.2022  

18:00 Za Alžbětu Odvodyovou k nedožitým 90. 

narozeninám, za + rodiče z obou stran a všechny + 

příbuzné s prosbou o zdraví a B. požehnání pro 

manžela Vojtěcha 

PÁ 10.6.2022  
18:00 Za rodiče Štefkovy, syna, prarodiče s prosbou k PM 

Ustavičné pomoci za živou rodinu 

SO 11.6.2022 Památka sv. Barnabáše 
7:00 Za Markétu Vitáskovou k nedožitým 90. 

narozeninám, + manžela a živou rodinu 

NE 12.6.2022 

SLAVNOST 

NEJSVĚTĚJŠÍ 

TROJICE 

6:45 Za ctitele sv. Antonína a za chudé a nemocné 

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

ST 15.6.2022 
 

18:00 Výroční rekviem za Terezii Dimovskou 

ČT 16.6.2022 
SLAVNOST TĚLA 

A KRVE PÁNĚ 

18:00 Za + Marii Nevřelovou, manžela, rodiče a sourozence 

z obou stran s prosbou o požehnání pro celou rodinu 

PÁ 17.6.2022 
 

18:00 Za Jiřího Kozáka, bratra, rodiče a + příbuzné 
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SO 18.6.2022 
 7:00 Na poděkování za 70 let života s prosbou za dar 

zdraví pro živou rodinu a za + příbuzné 

NE 19.6.2022 
12. neděle v mezidobí 

(Boží Tělo) 

6:45 Za Benedikta Kučeru, manželku, dva syny a + 

příbuzné 

10:00 Za Bertu Štefkovou, manžela, syny a rodiče z obou 

stran, tchána Josefa Nováka a živou rodinu 

ST 22.6.2022 

SLAVNOST 

NAROZENÍ SV. JANA 

KŘTITELE 

18:00 Za Adélu Vitáskovou, manžela a dva syny 

PÁ 24.6.2022 

SLAVNOST 

NEJSVĚTĚJŠÍHO 

SRDCE JEŽÍŠOVA 

18:00 Za + Adélu Kocurovou a za živou rodinu 

SO 25.6.2022 

Památka 

Neposkvrněného srdce 

PM 

7:00 Výroční rekviem za Bohumila Pecháče 

12:00 Na poděkování za 50 let společného života 

NE 26.6.2022 13. neděle v mezidobí 

6:45 Za + Jindřicha Stočka, manželku a dva syny a + 

rodinu Rybářovu; za + Heřmana Heisiga a rodiče a 

sourozence s prosbou o dar zdraví a ochranu Panny 

Marie pro živou rodinu 

9:30 Za letošní absolventy ZŠ v Bohuslavicích 

ST 29.6.2022 
SLAVNOST SV. 

PETRA A PAVLA 

18:00 Za Bruna Vitáska, manželku, dceru Marii a živou 

rodinu 

PÁ 1.7.2022  18:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 2.7.2022  

7:00  

12:30 Svatba: Michal Bury a Kateřina Klímková 

NE 3.7.2022 14. neděle v mezidobí 

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za Roberta Veverku, manželku, rodiče z obou strana 

tři zetě 

PO 4.7.2022 

SLAVNOST SV. 

CYRILA A 

METODĚJE 

18:00 Na úmysly členů Společenství modlitby farníků 

ST 6.7.2022  18:00 Výroční rekviem za Helenu Moslerovou 

ČT 7.7.2022  12:00 Svatba: Patrik Foltin a Iveta Kubíková 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci červnu 2022 
   

  Veverková Monika  Šteffková Anna 

Mašík Josef   Kačmář Petr 

Gajdová Marie   Ohřál Martin 

Hlisnikovský Alois  Mičková Jarmila 

Dominik Karel   Fojtík Pavel 

Kubíková Anežka  Dostál Jiří 

   

V měsíci červnu oslaví zlatou svatbu manželé 

Mokrý Rudolf a Hilda, kterým přejeme hodně dalších 

ve zdraví prožitých společných let v kruhu svých 

blízkých. 
   

Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji blahopřejeme.  

 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                         

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 354 – červen 2022 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. července 2022. 
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